
  

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL
MUNICIPAL DU MERCREDI 10 JANVIER 2018 à 18 H 00

Présents: M. LEMOINE Christian, Mme ALLANIC Amandine, M. FOUSSAT Philippe,  adjoints
au Maire,  M. BERTRAN Michel, Mme DIMON Nadine, SAÏSSI-HASSANI Roxane, 
MCLAREN-THOMSON Julia
Absents excusés : DESTREM Philippe, M. CAILLENS Mathieu
Secrétaire de séance : M. BERTRAN Michel
Sous la présidence de Bernard CAILLENS, Maire

1. Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité l’admission en non valeurs sur le budget de
fonctionnement.

2.   Budget  Commune :  Décision  Modificative  n°   virement  de  crédits  du compte  61551 au
compte 6450 et 6480. Voté à l’unanimité

3. Le Conseil Municipal approuve la convention présentée par le Centre de Gestion pour la
mise à disposition d’ATSEM.

4. Un point sur les projets 2017 a été fait notamment sur les travaux,  le composteur partagé, la
distribution des colis de Noël, et la réservation des gîtes.

5. Pour le budget 2018, les orientations retenues sont les suivantes : 
- Réfection du toit de l’église
- Remplacement des portes du moulin à vent
- Modernisation des gîtes
- Voirie devant la cave coopérative
- Plafond salle des adjoints
- Dossier potence / Aire de lavage

6. Questions diverses :

- Le Conseil Municipal donne son accord pour la programmation d’un concert avec Arpèges
en Fenouillèdes et d’un goûter occitan dans le cadre du SIOCCAT.

- Le Conseil Municipal décide d’organiser une journée portes ouvertes pour faire connaitre
l’appartement 1 place de la mairie, le mercredi 31 janvier 2018 de 14h à 18 heures.

- Monsieur Christian LEMOINE demande que pour cet été soit prévu un lieu pour répondre
aux besoins des adolescents : réflexions à poursuivre.
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- Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de l’ouverture du chantier de fouilles sur le
site de l’Horto. Les travaux doivent durer en principe trois mois.

- Monsieur  Christian  LEMOINE  rend  compte  au  Conseil  Municipal  des  problèmes  de
stationnement survenus au Château le 31 décembre. Le Conseil Municipal décide de prendre
un temps de réflexion et de solliciter les conseils de la gendarmerie.

- Monsieur le Maire présente à l’assemblée la sollicitation de l’entreprise ABO wind pour une
implantation d’éoliennes sur le territoire. A la majorité le Conseil Municipal pense que ce
genre  d’implantation  est  incompatible  avec  l’image  que  nous  souhaitons  donner  à  notre
territoire pour son développement touristique.

             Le Maire,

    Bernard CAILLENS
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COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL
MUNICIPAL DU MARDI 20 FEVRIER 2018 à 18 H 00

Présents: M. LEMOINE Christian, Mme ALLANIC Amandine, M. FOUSSAT Philippe,  M. 
BERTRAN Michel, Mme DIMON Nadine, DESTREM Philippe, M. CAILLENS Mathieu, 
MCLAREN-THOMSON Julia
Absente excusée : SAÏSSI-HASSANI Roxane
Secrétaire de séance : Mme ALLANIC Amandine
Sous la présidence de Bernard CAILLENS, Maire

1. Le Conseil Municipal désigne comme correspondant sécurité routière auprès de la DDTM,
monsieur Philippe DESTREM, conseiller municipal.

2.  Le Conseil Municipal donne son accord au renouvellement du bail pour l’exploitation du
commerce 18 Grand’rue.

3. Suite au prochain départ de l’Adjoint Administratif  Territorial  Principal de 1ère classe, le
Conseil Municipal approuve à l’unanimité la création d’un poste d’adjoint administratif 2ème

classe. 

4. Suite à l’obligation d’évaluation des agents communaux, le Conseil Municipal autorise à la
mise place définitive de l’entretien professionnel.

5. Le  Conseil  Municipal  donne  son  accord  sur  l’adoption  d’une  délibération  de  principe
autorisant le recrutement d’agents contractuels de remplacement. 

6. Pour le bail de location de l’appartement 1, place de la mairie, le Conseil Municipal retient
la candidature de Monsieur CHALABI Nadir sous réserve de présentation des justificatifs
demandés.

7. Christian LEMOINE, 1er adjoint, présente le projet de mise en place d’un mini terrain de
basket à l’aire du lavoir. Le Conseil Municipal décide d’inscrire la somme au budget de
fonctionnement 2018 et d’informer les adolescents du projet afin de voir quelle suite lui
donner.

8. Travaux gîtes :  Julia  McLaren-Thomson fait  part  de la nécessité de remise en état  de la
terrasse.  Le  gîte  Lilas  nécessite  aussi  des  travaux  d’amélioration.  Le  remplacement  des
portes d’entrée et les travaux à faire à Dalhia sont aussi soulevés. La discussion est reportée
lors de l’élaboration du budget.
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9. En ce qui concerne la rénovation du toit de l’église, le Conseil Municipal décide de lancer
les demandes de subventions.

10. Le Conseil Municipal, considérant que l’extinction de l’éclairage permettrait de réaliser des
économies, a décidé que l’extinction serait effective de 0h00 à 6h00.

11. Questions diverses :

- Le Conseil Municipal décide de rééditer le plan du village très demandé par les touristes. La
commission communication est chargée de le réactualiser.

- Le Conseil Municipal décide de mettre à l’étude des modalités de prêt de la maison des
associations aux contribuables. Les commissions urbaines et vie associative prépareront un
projet.

             Le Maire,

    Bernard CAILLENS
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